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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-14/2013.    

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2013. december 18. napján, 15.30 órakor, a Városháza Kistárgyaló (6.sz.) termében (9330 
Kapuvár, Fő tér 1.) megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   16.00 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   16.00   
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária  16.00 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   16.00 
Kóczán Mihályné bizottsági tag - 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   16.00 
Papp László bizottsági tag Papp László   16.00 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
  (Gazdasági Iroda) 
Vertetics István osztályvezető Vertetics István 
  (Városfejlesztési Osztály) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző - 
Kassai Zoltán ügyintéző - 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László roma nemzetiségi referens Nyári László 
Horváth István kirendeltség vezető - 
(JÓSZÍV Temetkezési Kft. Kapuvári Kirendeltsége) 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy a 2013. év utolsó bizottsági ülésére 
kerül sor, ezért mind a bizottsági tagok, mind a bizottság munkáját segítő, közreműködő résztvevők éves 
munkáját megköszöni.  
Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja és szavazásra 
bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság Fábián Imre bizottsági tagot jelölje ki a jegyzőkönyv 
hitelesítésére. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         41/2013. (XII.18.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. december 
18-i ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívóban szereplő napirendi pontok közül a 8. napirendi pontot a 
bizottság nem tárgyalja. Zárt ülés keretében egy napirendi pont tárgyalására kerül sor. A Gazdasági Bizottság 
ülése miatt, - várhatóan az előadók későbbi érkezésére tekintettel - a napirendi pontok sorrendjének módosítását 
javasolja. Szavazásra bocsátja a javasolt változtatásokkal a napirendi pontok és a napirend elfogadását.   
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               42/2013. (XII. 18.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. december 
18-i ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja.  
 
Napirend: 
1. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
Előadó: Vertetics István osztályvezető 

 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása 

Előadó: Lugosiné Kelemen Judit irodavezető 
 
3. Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. évi munkájáról, és az átruházott jogkörben 

hozott intézkedésekről  
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

 
4. Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi munkatervének megtárgyalása 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
5. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995.(VI.30.) 

önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
6. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 

önkormányzati rendelet módosítása 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
7. A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II.17.) rendelet módosítása 

Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
 
 
 
 
ZÁRT ülésre 
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8. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 

Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető urat a tájékoztatásra.  
 
Vertetics István osztályvezető: Köszönti a jelenlévőket. Az írásos anyag tekintetében két dolgot emel ki, 
egyrészt a minden évben visszatérő, szükséges emelés mértékét, melyet - a szolgáltatóval összhangban - a 2014. 
évre csak az inflációt követő mértékben javasolt. A rendelet módosítás tartalmazza továbbá a szociális temetés 
fogalmi körének pontosítását, az urnakiadás szabályainak, a temetési hely újraváltásának változásait.  
Újdonságként említi a szociális parcella kijelölését, illetve a nyilvántartás vezetés szolgáltató általi 
kötelezettségét.  Elképzelhető és van rá esély, hogy a szociális temetés bevezetése egy évvel eltolódik.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Érdeklődik, hogy van-e szabvány a síremlékek méretére, a sírok közötti távolságra, 
mert szinte nem lehet köztük közlekedni.  
 
Vertetics István osztályvezető: Igen, természetesen a rendelet tartalmazza a kötelező oldaltávolságot, azonban 
azt be is kellene tartani, vagy tarttatni. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000. (IX. 26.) önkormányzati rendelet 
módosításának elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 
30/2000. (IX. 26.) önkormányzati rendelet módosítását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
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Lugosniné Kelemen Judit irodavezető: Az írásos anyagot annyival egészíti ki, hogy az idei évben a rendelet 
harmadik módosítására kerül sor. Az előirányzatok felülvizsgálata megtörtént, beépítésre kerültek a 
többletbevételek. A legnagyobb változás a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ 
fenntartásának átadása volt. Beépítésre kerültek az elmúlt időszak állami forrásai, kiemelten a működőképesség 
megtartását célzó, és a megmaradt intézmények fenntartási költségeit támogató pályázati összegek. Sikeresen 
pályázatak továbbá a „Magyarország – szeretlek!” programhoz is. A felhalmozási tartalék a működőképesség 
megtartása érdekében a Képviselő-testület hozzájárulásával átcsoportosításra került, amely nagy részét a 
többletforrásokból sikerült visszapótolni. Az előirányzatok megvannak, az elnyert támogatások konkrét összege 
azonban nagyrészt késve érkezik a számlára.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e elfogadásra a 
Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének módosítását az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési 
rendeletének módosítását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
3. napirendi pont 
Beszámoló az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. évi munkájáról, és az átruházott 
jogkörben hozott intézkedésekről  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az írásos beszámoló részletesen összefoglalja a bizottság 2013. évi munkáját, 
megköszöni annak részletes kidolgozását.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. évi munkájáról, és az átruházott jogkörben hozott 
intézkedésekről szóló beszámoló elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2013. évi 
munkájáról, és az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
4. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi munkatervének megtárgyalása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A munkaterv áttanulmányozásra került, ami irányadó a bizottságok 
munkájához is. Természetesen az újévben az aktuális feladatok, változások beépítése várható. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. évi munkatervének elfogadását az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-
testülete 2014. évi munkatervét, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
5. napirendi pont 
Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995.(VI.30.) 
önkormányzati rendelet módosítására 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A lakbér az infláció mértékét követve emelkedik, hozzáteszi, hogy a lakások 
fenntartása így is többe kerül, mint a bérleti díjakból származó bevétel.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének mértékéről szóló 17/1995. (VI. 30.) önkormányzati 
rendelet módosításának elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az önkormányzati  tulajdonú lakások lakbérének 
mértékéről szóló 17/1995. (VI. 30.) önkormányzati rendelet módosítását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
 
6. napirendi pont 
A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: A szociális törvény változásainak 2014. január 1-jei hatályba 
lépése indokolja a rendeletmódosítást. Az előterjesztés a változásokat részletesen tartalmazza. Kiemeli, hogy az 
átmeneti segély és a temetési segély fogalma megszűnik, beolvad az önkormányzati segély fogalmába.  A 
kérelem formanyomtatványa változik, a kérelmezőnek indokolnia kell a segély célját. Egy évben egy 
alkalommal, jövedelemhatártól függetlenül, lehetőség nyílik maximum 50.000,- Ft-ig terjedő összegű 
támogatásra, de a kérelmezőnek igazolnia kell a felmerült, létfenntartását veszélyeztető rendkívüli körülményt. 
A temetési segély esetében a kérelem beadásának határideje eddig a halálesettől számított 15 nap volt, ezután a 
temetést követő 15 napon belül lesz. Az elmúlt évben négy alkalommal került sor temetési segély 
megállapítására, és két elhunyt esetben volt köztemetés.  Kiemeli még az aktív korú ellátottak együttműködését, 
a feltételek betartásának ellenőrzését, valamint az önkormányzati segélyezettek alkalmankénti ellenőrzését is.  
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 
önkormányzati rendelet módosításának elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) önkormányzati rendelet módosítását, az előterjesztésnek 
megfelelően. 
 
7. napirendi pont 
A gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II.17.) rendelet 
módosítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Cserpesné Kiss  M. Erzsébet osztályvezető: Az érintett települések óvodai ellátását feladatellátási szerződéssel 
a kapuvári Király-tó Óvoda és Bölcsőde látja el. Több önkormányzat jelezte, hogy 2014. január 1-jétől emelni 
kíván a térítési díjakon, melyre a gyermekvédelmi törvény évente két alkalommal ad lehetőséget.    
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a gyermekek részére nyújtott ellátások helyi szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) rendelet 
módosításának elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a gyermekek részére nyújtott ellátások helyi 
szabályairól szóló 7/2006. (II. 17.) rendelet módosítását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
15.47 órakor lezárta.  

	

Kmf.	
 

 
Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 

                                              bizottsági elnök                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


